

3. Otras disposiciones

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

CORRECCIÓN de errores de la Orden de 8 de mayo de 2013, por la que se autoriza el cambio de denominación específica de la escuela infantil «Luis López», de Maracena (Granada), pasando a denominarse «El Bosque de Darwin».

Advertido error en el preámbulo de la Orden de 8 de mayo de 2013, por la que se autoriza el cambio de denominación específica de la escuela infantil «Luis López», de Maracena (Granada), pasando a denominarse «El Bosque de Darwin», se procede a la corrección del mismo en la siguiente forma:

Donde dice: «... teniendo suscrito con esta Consejería de Educación el convenio de financiación para los mismos al que se refiere el artículo 51 del Decreto 149/2009, de 12 de mayo.»

Debe decir: «... teniendo suscrito con esta Consejería de Educación el convenio de financiación al que se refiere el artículo 51 del Decreto 149/2009, de 12 de mayo.»